

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.07.2006 08:52:12

формирования заключения врача: 27.07.2006 11:27:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/53857/answer/53858>



Заключение врача

Восстановление потенции и удержания мочи после радикальной простатэктомии возможно тем более, чем менее выражены эти нарушения сразу после операции. Если этого не происходит - для удержания мочи используют искусственный сфинктер уретры, а для сохранения половой функции - интракавернозное протезирование. Все это сейчас в нашей стране выполняют.